# NOMBRAMIENTO DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LUZTRANS S.A.

Oficio No. 001-ctt-2014 Ambato, a 23 de enero del 2014

Señor MARTHA ELIZABETH HIDALGO ESPINOZA GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LUZTRANS S.A Presente.

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento, que mediante Junta General Extraordinaria de Accionistas de fecha 19 de noviembre 2013 ha sido nombrada GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LUZTRANS S.A., por un período de DOS AÑOS, de acuerdo al Art. 23 del Estatuto Social de la compañía y la represente legal, judicial y extrajudicialmente; así como en las funciones señaladas para el efecto, este nombramiento es ratificado en el Art. 24 del mismo documento público.

La Compañía de Transporte de carga LUZTRANS S.A. se constituyó mediante Escritura Pública el día 7 de agosto del año dos mil trece, otorgado ante el Notario Público del Cantón Ambato doctor Hernán Santamaría Sancho. APROBADA en la Intendencia de Compañías de Ambato, mediante Resolución No. SC. DIC.A. TRECE. CINCO DOS OCHO, de 9 de octubre del 2013. Suscrita por la Dra. Alejandra Espín Rivadeneira Intendenta de Compañías de Ambato , e inscrita ante el señor Registrador Mercantil, del Cantón Ambato, se anotó en el Repertorio bajo el Nro 254, con el número de inscripción 15, a los veinte días del mes de enero del 2014.

Lo que comunico, para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Torranda leneda ESTEFANIA FERNANDA TENEDA HIDALGO PRESIDENTE

En la ciudad de Ambato a los 27 días de Enero del 2014, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LUZTRANS S.A, yo, MARTHA ELIZABETH HIDALGO ESPINOZA, domiciliado en la ciudad de Ambato, Cantón Ambato, provincia de Tungurahua, para un período de dos años.

MARTHA ELIZABETH HIDALGO ESPINOZA C.C. 1801998764 NOMBRES:

MARTHA ELIZABETH

**APELLIDOS:** 

HIDALGO ESPINOZA

CEDULA DE IDENTIDAD: 1801998764

**DIRECCION:** 

MANZANAS 105 Y GRANADILLAS

TELEFONO:

033-730-270

**NOMBRES:** 

FERNANDA ESTEFANIA

APELLIDOS: TENEDA HIDALGO

CEDULA DE IDENTIDAD: 1803939774

**DIRECCION:** 

MANZANAS 105 Y GRANADILLAS

TELEFONO:

033-730-270

# Registro Mercantil de Ambato

**REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: AMBATO** 

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD AMBATO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	1439	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/03/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	182	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	19/11/2013	
FECHA ACEPTACION:	27/01/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LUZTRANS S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	AMBATO	

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1801998764	HIDALGO ESPINOZA	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	MARTHA ELIZABETH		\ 

### 4. DATOS ADICIONALES:

**NO APLICA** 

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 18 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2014

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO

Página 1 de 1



Nº 0094694